

想演醜女不怕自毀形象

感情無着落 佘詩曼唔心急

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報道)由徐小明執導,匯聚了胡軍、佘詩曼、唐國強、呂良偉等多位明星大腕的史詩大戲《建元風雲》當前已拍攝過半。在片中飾演察必皇后的阿余前日在北京接受媒體專訪,她表示目前已簽約內地一家公司,希望未來能有機會自毀形象飾演醜女。對於她與鄭嘉穎的感情傳聞,她則回應:「不知道是誰說的,我的感情現在是空白。」但她直言愛情一事只能隨緣,故她毫不着急。



■ 阿余以白色皮草裝開心走紅毯。



■ 胡軍出席中國電視劇產業20年群英盛典活動。



■ 呂麗萍和孫海英(右)結伴出席。

「中國電視劇產業二十年群英盛典」前日在京舉行。阿余在行騷環節以別致的黑白皮草裝亮相,英姿颯爽又不失溫婉,成為當晚人氣最旺的明星之一。在被問及這身服裝是否為暗合在《建元風雲》中飾演的角色?她笑言:「行騷嘛,要精緻一點啦。」

對於她與鄭嘉穎的感情傳聞,阿余表示這個不知道誰說的。她坦言目前工作檔期排得很滿,沒有時間顧及個人感情問題。對於心目中的理想男友,她表示一定要有愛心,對家人朋友都要好,又稱:「愛情要看緣分,所以不用着急。」

內地實景拍戲比港投入

當前很多港台藝人都紛紛到內地發展事業,阿余今年也結束了與TVB的合約,目前已簽約到內地一家公司。談及TVB,阿余還是頗顯不捨,她表示TVB把自己養大,教會自己很多東西,也給了自己很多機會,但是作為演員就要學會變換,現在出來走一走,看看外面的世界。

事實上,自己只是半隻腳踏了出去,每年還會幫TVB拍劇,「他們的劇本很好的,我也不會覺得辛苦。」在她看來,在內地拍戲與在香港拍戲並無太大區別,最大的不同就是在內地甚少用棚景,而多是實地拍攝,她說:「感覺不一樣,真實很多,也會投入很多。」

普通話講對白最大挑戰

談及正在拍攝中的《建元風雲》,阿余表示察必皇后這一角色對自己最大的挑戰就是要用普通話講對白,大呼很累又辛苦。不過向來性格要強的她在這一問題上依然不認輸,她說:「我還在學習,沒問題的。」她表示因為拍戲的緣故,在內蒙常常要騎馬,現在騎馬的技術也有了長進。阿余還透露自己很喜歡書法,在拍戲空閒時,只要有筆墨,都會勤奮練習。

望與胡軍擦出火花

《建元風雲》主創造型一直嚴格保密,直至不久前,胡軍、佘詩曼、吳樾、高發等主演造

型才全面曝光。胡軍版忽必烈性格強硬、重視感情;佘詩曼版察必少女時期美麗、大方,嫁人後則穩重、聰慧;吳樾版阿里不哥前期活潑,後期突出英雄氣質。

據知在史實基礎上,《建元風雲》對忽必烈和察必的愛情故事充滿戲劇性,察必曾被忽必烈趕出閨房,不慎跌入泥潭,弄得滿臉泥污,但他們很快弄清誤會,感情迅速升溫。阿余坦言非常喜歡自己於戲中飾演的傳奇女性,對皇后的愛情觀也非常認可,她直言忽必烈是理想老公。對於與胡軍也是第一次合作,阿余表示:「對我來說好有新鮮感,希望會有火花和化學作用。」

拍攝過多部古裝劇,素來以溫婉形象示人的阿余談及對未來工作的期待,她笑言最想飾演醜女:「不化妝、弄到很髒,臉上還有一顆大痣,很好玩的。(不怕自毀形象?)我們常常都美的呀,有幾個月不美也沒所謂,玩嘛!」不過她表示事實上自己從未刻意挑選過古裝劇或是現代劇,稱只要劇本及對手好,她都會演。



■ 阿余接受媒體專訪,笑言要飾演醜女。
香港文匯報記者趙一存攝

太極出新碟 趁機敘舊



■ 太極、MR、Rubber Band、Kolor、野仔等為大除夕騷進行綵排。



■ 久沒聚首亮相的太極,因雷有曜移民外國,前晚只有六人出現。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)太極、MR、Rubber Band、Kolor、野仔及周國賢&band六支本港樂隊,前晚為大除夕於機場亞洲博覽館舉行的《狂熱搖滾除夕倒數演唱會2012》進行綵排,當晚他們會以歌聲與過萬名樂迷一起迎接2012年。久沒聚首亮相的太極七子,前晚只得六子出現,因主音雷有曜(Partick)的哥哥雷有曜

近年移民外國。成員之一的Joey Tang透露太極即將出新碟,為此近月大家亦多了聚頭。今年聖誕節,Joey表示當晚要到臺灣工作,活動後他們會去燒烤慶祝。面對前輩級太極,MR表示未有感到壓力,主音Alan期待當晚可以盡情享受,他更事先張揚不排除玩到興起會除褲,他笑說:「曾經以前在band房我講過真係想

台上試下除褲,如果嗰晚玩得夠癲都真係會試,(到時可要飲酒熱身?)梗會啦!如果唔使揸車就一定會呀!」他們當晚又可會邀請另一半到場?他們異口同聲表示會,新婚的阿Tom也想到太到場,他說:「成家搵緊飛。(可擔心音響太嘈影響腹中BB?)唔怕,Rock都可以係好健康,男佢聽下當胎教,培養吓!」

美三大城市展映

《金陵十三釵》令洛杉磯觀眾動容

據新華社報道,代表中國參加第84屆奧斯卡金像獎最佳外語片角逐的張藝謀最新作品《金陵十三釵》,23日起在洛杉磯、紐約和舊金山等地展映一周。洛杉磯首映活動在諾爾特影院舉行贏得熱烈鼓掌。

《金陵十三釵》根據嚴歌苓同名小說改編,拍攝歷時5年籌備,投資6億元人民幣,是迄今中國電影中的最大製作。由於此影片獲得代表中國參加本年度奧斯卡最佳外語片獎爭奪的資格,並且近日在第69屆美國電影電視金球獎提名中入圍,因此成為影評家和觀眾熱議的話題。

散場後,荷里活著名作曲家丹尼爾·沃克表示,影片很美,令人動容,這是一齣悲劇,但也是一齣洋溢著希望的正劇。影片把人類在特殊情況下跌宕起伏的境遇表現了出來,片中女學生書娟和妓女玉墨的表演讓他印象深刻。一位名叫摩西的男子對記者說,這是他看過的張藝謀影片中最難忘的一部。不少觀眾讚賞影片精彩,令人難忘。

負責影片在美國宣傳事務的中美電影節主席蘇彥彥說:「它帶給觀眾的不僅是視聽上的震撼,在世界還有戰爭的今天,更有其反思歷史、呼喚和平的現實意義。」

一個人夠自在

鄭融未想結婚

香港文匯報訊 昨日鄭融(見圖)、朱咪咪、李龍基、Joe Junior及方伊琪與兒子卓達等,為工展會活動擔任嘉賓,鄭融更即場獻唱鄧麗君的金曲《漫步人生路》,可是卻多次走音兼入錯拍子,大失水準。對於唱歌走音,鄭融解釋是因為早上開始就鼻敏感,感到喉嚨很乾澀,在化妝時已不停在「包雲吞」,所以才會影響唱歌水準。

今天是聖誕佳節,鄭融笑言行程緊密,一天會走幾場陪家人和朋友。至於可有留給男友過二人世界?鄭融自言愛熱鬧,每個好友都想見,男女都沒有所謂。另她稱因平日儲下很多現金禮券,故今年可省下不少買禮物的錢。只顧着與朋友慶祝的她,被問到送甚麼禮物給男友?她才驚醒未有準備,更笑說:「唔提都唔記得咗,但有問過我要唔,但真係唔知,可能係外國人對聖誕節都幾重要。(咁你綁絲帶送自己呢?)唔係啫。(送禮券?)都得,夠實用嘛。」她是否想男友送她一個家?她即時要手擰頭,認為還未到結婚時候,而且她很需要空間,現時一個人住得開心又自在。



何佩瑜

自爆學生時期曾「斷背」

香港文匯報訊 何佩瑜(Jeana)(見圖)出席電視台NBA活動,並在大會的安排下,從聖誕箱中登場。活動上Jeana毫不錫身,在主持人的指導下,親身示範低位運球,即時「峰」芒畢露,露出3吋事業線,不過她表示不會尷尬。

適逢聖誕節,她自言這個日子讓自己回想起那些年「斷背」的日子,自爆自己小時候是讀女校,曾搞不清自己是仰慕,還是喜歡高年班中性打扮的師姐,笑言還試過送花和等放學,但稱她們現在都已結婚了。問到早前甩拖的她,這年是否要過一個Lonely Christmas?她直言會去「打獵」,不擔心會在平安夜失身的她笑言:「驚人她失身界我。反而單身的男士要小心,現時的女仔好狠。(你都好狠?)係呀,啱啱分手。」



聖誕有老婆陪 MC Jin非常快樂



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)MC Jin(歐陽靖)(圖中)昨日出席《MC Jin飛躍2012 Fans Gathering》,與120名歌迷慶祝平安夜,今年樣樣發展不俗的他,笑言今個聖誕非常快樂。MC Jin表示雖然演唱會一星期前已舉行完,但至今心情仍很興奮。昨晚是平安夜,他表示今年已是第四年

在港過聖誕節,晚上會與朋友打籃球慶祝,但今個聖誕仍很開心。相比四年前第一次在港過聖誕,當時與外公吃過飯後,便獨自漫無目的由尖沙咀碼頭行到佐敦,再行回尖沙咀。只因當年家人大多在美國,在港又沒朋友,感覺十分孤獨及很掛念家人。不過今年他不用再孤單,因太太會由美國來港陪他過聖誕,此行會逗留個多星期。

說到他也可以組織小家庭便不再孤單?他坦言與太太分隔兩地很難造人,加上他也未有能力照顧家庭,他也曾跟太太商量來港居住,太太也不反對,但明白來港居住要時間適應。問到預備甚麼禮物給太太?他笑言會DIY,自拍一段rap的短片送給太太。

張智霖左右眼輪住傷



香港文匯報訊 張智霖(Chilam)(見圖)昨日出席旺角大球場舉行的足球賽事。由於年尾有很多工作及出席頒獎禮,為免受傷,Chilam近來甚少踢波,不過卻不慎弄傷右眼,笑言只怪自己反應太慢,與兒甥在家耍玩碰撞時被整爆眼。繼早前傷及左眼,

今次輪到右眼,笑稱今年一定爆紅!此外,Chilam與好友開派對共度平安夜,又透露除夕夜再去睇郭富城演唱會,他指跳彈環節很驚心動魄,看到整個人繃緊,大讚城城是個出色的表演者,有這位好友感到很光榮,希望自己的演唱會都有精彩演出,笑言自己選擇行慢歌路線是好合理。問到有否見到城城好友(熊黛林)?他即扮懵說:「小美呀?我甚麼都不知道。」

至於有傳與吳鎮宇鬧不和,在新劇《衝上雲霄II》有你有我?Chilam即說竊線,與鎮宇是好朋友,彼此有聯絡但未有共識。他說:「其實大家都好想合作,上次原本有合作機會,只因時間問題未能成事。」

平安夜不怕失身

羽翹與羅力威未同居

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日羽翹(見圖)抱着親手接生的貓孫「奕豬」出席商場活動,她表示早前家中的貓生了六隻貓仔,由於她曾修讀生物,於是負責剪臍帶。首次接生的她表示雖然不捨得貓仔,但實在養不來,故此自己只留下一隻,其他五隻會送給好朋友收養。問到可會送一隻給男友羅力威收養?她指男友無要。笑問是否共同撫養?她強調還未同居。

羽翹與羅力威拍拖後,今年一起度過首個聖誕節。問到羽翹可擔心平安夜失身?她尷尬的說:「唔會……好驚……呢個問題。你們好安全?好尷尬。(可怕他衝動?)未發展到呢個階段。」

